

Владимир ПУТИН:

НЕЛЬЗЯ ПРОЯВЛЯТЬ СЛАБОСТЬ

Дмитрий НЕРАТОВ

■ В интервью американскому телеканалу NBC и во время съемок документального фильма Президент России рассказал о политической карьере, школьных годах, кремлевских таблетках и многом другом.

Своим главным достижением на посту главы государства Владимир Путин считает то, что улучшилась экономическая ситуация в стране. Людей, живущих за чертой бедности, стало вдвое меньше.

- Нужно убирать эти ножницы между теми, кто зарабатывает очень много, и теми, кто зарабатывает слишком мало, - сказал Путин журналистке американского канала Мегин Келли.

Когда снимался фильм «Путин», журналист **Андрей Кондрашов** спросил, что президент не сможет простить. Глава государства ответил: предательство. И добавил, что не сталкивался с серьезным предательством в своей жизни:

- Может, я выбирал таких людей, которые на это не способны.

Владимир Путин также чест-



Ведущая NBC Мегин Келли, взявшая интервью у Владимира Путина, сделала вывод, что российского лидера невозможно переиграть.

но признался, что ему категорически делать нельзя:

- Когда человек выходит из себя, он проявляет слабость. Человек в моем положении не имеет права слабость проявлять.

Говоря о Крыме и Севастополе, заявил, что они не вернутся в состав Украины:

- Вы что, сума сошли, что ли? Нет таких обстоятельств и не будет никогда.

В интервью NBC Владимир Путин рассказал, что задумался о преемнике еще восемнадцать

лет назад, однако его личные предпочтения не имеют значения.

- Я с 2000 года об этом думаю. Думать не вредно, но в конечном итоге выбор будет за российским народом. Все равно, симпатизирую я кому-то или, наоборот, мне кто-то не нравится, кандидаты придут на выборы. Решение примут граждане Российской Федерации.

Рассказал президент о своем детстве:

- Хулиганил, конечно. Не принимали в пионеры, а по-

том приняли. Стал заниматься борьбой, самбо, дзюдо, начал постепенно меняться, лучше учиться.

Борьба была не первым видом спорта.

- Самым первым был бокс, - вспомнил Путин. - Там мне нос сломали. И пока он заживал, я переориентировался на борьбу.

Сначала родители не поощряли занятия спортом, хотели, чтобы сын серьезно взялся за музыку, и даже подарили баин.

КСТАТИ

СЕКРЕТНЫЙ РЕЦЕПТ

В фильме про российского президента высказались многие мировые лидеры, известные политики и общественные деятели. Бывший премьер-министр Италии **Сильвио Берлускони** признался, что они с Владимиром Путиным нашли «секретную таблетку», которая заряжает их силой.

- Действительно есть чудодейственная таблетка? - переспросили у президента.

- Да, есть такая таблетка. Даже две: уверенность в правильности того, что ты делаешь, и готовность посвятить этому свою жизнь, - ответил Путин.

Экс-канцлер ФРГ **Герхард Шредер** объяснил, что ни за что бы не хотел быть на месте главы РФ:

- Я всегда говорил, что есть две должности, которые бы никогда не хотел занимать. Одна - это место Папы Римского, а другая - Президента России. Необходимость держать воедино эту огромную страну - определенно самое сложное, что можно представить в политике.

Александр ЛУКАШЕНКО:

ПРЕДЛАГАЕМ ПРОВЕСТИ ВЫСШИЙ ГОССОВЕТ В МИНСКЕ

Герман МОСКАЛЕНКО

■ Президент Беларуси встретился с Госсекретарем Союзного государства Григорием Рапотой.

Одной из центральных тем разговора стали предстоящие президентские выборы в РФ, которые предопределяют повестку дня и на сегодня, и на завтра:

- Мы также чувствуем пульс избирательной кампании. Все это не может не оказываться и на Беларуси. Активизируется не только общество, но и экономика. А поскольку теснейшим образом наши экономики связаны, это в плюс и для нас. Главное, этот темп и после выборов поддержать. Думаю, сможем.

Сейчас ведется подготовка к проведению Высшего Государственного Совета (ВГС). Александр Лукашенко и Григорий Рапота обсудили, что нужно вынести на рассмотрение президентов.

- Есть ряд вопросов, которые нам после выборов в России следует серьезно обсудить. Проанализировать сотрудничество и в военно-политической сфере, и в экономической. Формат Союзного государства для этого подходит.

Обсуждалась и возможная дата.

- Если получится у вновь избранного Президента России посетить Беларусь и одновременно провести заседание ВГС, было бы неплохо, - сказал Лукашенко.

В активную работу по подготовке ВГС включатся министерства и ведомства двух стран. Они должны готовить повестку дня встречи так, чтобы к моменту ее проведения были решены все мелкие недоразумения в белорусско-российском сотрудничестве.

- Чтобы опять на уровень президентов «не выбрасывалось» то, что должны решать министры и другие члены правительства, - сделал замечание белорусский лидер.

Госсекретарь пообещал, что пожелания учтут. Работа по всем направлениям ведется постоянно, и нет жесткой привязки к срокам проведения ВГС или заседаний Совмина:



Александр Лукашенко и Григорий Рапота также обсудили повестку и сроки проведения ближайшего заседания союзного Совмина.

- Все что можно решить в рабочем порядке, так и решаем.

В общих интересах как можно раньше утвердить годовые объемы взаимных поставок сельхозпродукции. Так называемые продовольственные балансы. На исходе первый квартал, но по ряду позиций они не утверждены.

Обсудили и подготовку к заседанию Совета Министров Союзного государства. Александр Лукашенко обратил внимание, что накопились проблемы, с которыми нужно разбираться - ситуация на общем рынке, введенное Россией эмбарго, экономические отношения с Евросоюзом, военно-политические аспекты.

- Думаю, вопросов не будет в плане проведения этих мероприятий. С нашей стороны их нет, думаю, не будет и со стороны руководства Российской Федерации, - отметил Президент Беларуси.

ФИНАНСЫ

Бюджет Союза утвержден

■ Председатель ВГС Александр Лукашенко подписал бюджет Союзного государства на 2018 год.

Общий объем доходов бюджета утвержден в сумме 6 929 450,1 тысячи российских рублей, объем расходов - в сумме 4 876 500 тысячи рублей. Профицит - 2 052 950,1 тысячи рублей. РФ в этом году выделяет 3,167 миллиарда рублей, РБ - 1,705 миллиарда.

Полный текст декрета будет опубликован в следующем номере и на сайте souzveche.ru.